0 I L N 3 CHEE
IS PRTIEIE I S RETY- S Y .

LAFAER 4T (A3 138) -
2.7 i # ﬂxg;gﬁgyﬁw\\ 3¢y ﬁ o
3ARIL HiF4EE S04 F4E 24 0 £ 1004 0 % 2BAsS p s HeitE o A
;,J;e,g\«\;t[ s M5k 1T F F+‘1 AT A

AR EAET Y ENER AR B e Fe i | BEASACEF 3
%\‘4 A A e
sﬁﬁﬁa%WW@ FLAD o F R

THREADESE  RUAREF Ay > BASTRELE  LFI RBEFAE A
hl-l-'-zB’\
7.4 @R D90 A 48 o

o ek e

LB A4 B2 g Tl E A ?
(A)ZEF Mp B8 E5 R4 chandc
(B)# & # 2 5k i Sk
(O)Fvie 7 7 s IR = 8 & 43
D)=z iP5 Wi f- l}iiﬁjﬁ )

2. F 5wk 2 E 7
(A)EBRJ) (B)E #(erg) (O)x #(W) D)= # - F (N - m)

30928 Beng § 0 LFAEROER SASRE R DLISE > TT=125T > 5K T 5] L FE ?
(A) AU = (3/4)TIR (B) AH = (4/5)TIR (©)Q=(7/4)TIR (D) AH = (7/4)TiR
+@t$WW%ﬁ BAGL5ME25°C 7 RAWIES » HREA®I6mE5°C
W% F WMHCp s %5 Joulemole!-K ! ? (R =8.314 Joule-mole!-K 1)

(A) 30.1 (B) 20.1 (©) 10.1 (D) 5.1

5.5 - BAT O FEIFRESFFAL-BFRTIG AR F A7 i“-’ﬁfﬂ A5 50650 %R

RTFE? Fobe{foz A BA N 5756% 287 mmHg » #° 5 40 %R 5 % > mmHg ?

(A)592 (B) 564 (C) 479 (D) 451
EEET LB A e F X p d i (Gibbs free energy) € ST/ 4 F H A deie st ?
(Aﬁ % (B)i (C)3 *« (D)FFsn 3 & 2 2| %7

TRESAABE F 5 F025K R g B o AFREAL RS T o R GRS KD T R
F ARy AN T6402 7

(A)0.05 (B) 0.07 (C) 0.09 (D) 0.11
8. FIM AR X d 9
WEY @ s O, o),

9. %—:- :s,_E__ ti,/’*% A 2atm T o ,gg‘yﬁ!]:d | A ifﬁ@ﬂ ET 3 o~z o, e ﬁ‘\f’}@ﬁi‘:’ V}»%LL‘E'_ é 126.8 cal
CER R R E2(AU)E § > cal ? (1 atm - Liter=24.2 cal)

(A) 30 (B) 35 (C) 40 (D) 45
10, e ZRT > X B FHERERDF - MM LR FR LT ARBELE?
(A 2 2 (B)L; 4 Brw e (Q)ik 1B it (D)% 2 % &

lLita#+ 8 2 BFrp1ied %1 F £ 4F [ 7 e iv§]



11.

12.

13.

14. 3

15. 4

16.

17.

20.

21.

22.

23.

24.

FORMA T EARL S A R AR HiEcE(n P) s yih o 5§ R R F#(1/T) 5 xdh (TR
PR BETRRY EMZ A F LD

(A% (B)* R ()] *+ % (D) iR R fEAE m T

G108 CRAT » § ARBNR LIk M ) FLFREGI F AT ADE DL L5084 AHD
SHPHATE R 350 FRRAAT AT AL F SR 0

(A) 0.60 (B) 0.52 (C) 0.44 (D) 0.36

¢ &rCoHog) ~ CO2g) ~ HoOmeii B 2 S # ik B L -84 kI ~ -393 kJ ~ -285 kJ » 3R CaHe(gs% 2
VREEL S VKT

(A)-2283 (B) -1725 (C) -1557 (D) -594
FR A4 i p d it (Helmholtz free energy)2. @ & 5 @ ?
(A)A=U-TS (B)A=U+TS (C)A=H-TS (D)A=H+TS

B 100°CTIE ™ » 1 3 B ek 20 = Li;’m’(rhﬁpiﬂ’tﬁ“')’~frﬁﬁszA=f“§(AH)
% 9740 cal > FB H P i &a‘ it 2(AU)S % > keal 2 (R =1.987 cal-mole!-K™!)
(A) 6.7 (B) 9.0 (©)11.3 (D) 13.6

He— BL23050 & 2 200 °Cerdfib - 2~ 150% = 2 25 °Ceivk @ » B iR R & T HFpF o SR L 4B

W2 %1 (AS)E_ % b cal/K ? (4 st #10.0313 cal-g!-K)
(A)-3.4 (B) -3.1 (C)-2.8 (D) -2.5

BROGHP LR o R R AR R ER G FR L RGBT A AR

(A% F 2 (B)% - %= C)% = %= (D)% = 2@

CBEREY T}ljfﬁﬁﬁ%@&% &9

(AP e (B)# (€)% (D)%

ST ARGEH A 10 m® o 45K 510 atm > F R 525 °C 0 F 0 E | BES ke/hebin L0 B

CF R R b Y

(A) 13 (B) 15 ©) 17 (D) 19

ﬂ-»lf“iasq« IRl (VAR S = ’f—ﬂ}’*m,ﬁ’,y,#m A2l o EH ADSCe R4 LG
> atm ? (¢ 4ra=25.43 atm - Liter’ - mole » b= 0.1453 Liter/mole)

(A)2.0 (B)2.2 ©)24 (D) 2.6

B E R ' & k2 4 1—:,T§|Jfa'ﬁﬁ£§_‘?

(A)F WA Benil 4 L5 F (B)f WA B ¢ &7 2 2 FHEI R
(C)B B MBREFT " L85 8- &0 D)F WA+ 2L PFFRE F

BF 24 BCO2xR & 5 18> RS Z2200kPa> 2 ¢ COxeni B A % 503 - 2293 KpFptn
ik 'Eﬁ—‘}fii J‘—‘il g—rfﬁ? ’ pj‘FF J\zp P v C02m—"§jﬂ 2 —3 P 9(1—_293 KB*COZ/? A J\m? ’T'J#ﬁiﬁ
1.5x10° kPa)

(A) 1.35x10™ (B) 2.23x10* (C) 3.4x10* (D) 4.0x10*
,é_,ir,—r,_ﬂ;ggj;fg;—g ﬁj]ﬁ)@i_—g\;,’j}_&f#g#—ﬂlﬁ, ELFBLLJ.ng‘;}-ﬂ 4:71}5‘]‘:}&‘]“1.
(A)0 B)1 ©)2 (D)3

it %@f;'k%%%}ii%\ﬁjf*%-ﬁ;fi A AR 21 TR AR R T £1Qu & Texg iz
BQe o R TAIPE G E?
(M) FHd ot o 1‘:§C'| (B)* g fooesy 3 TaTe
H
(C) & B Tuen™ i £ 8 B4 ¢ $ 71 e (D)F 1A%k 08 BREFEM > L SLDASE DT

LLitag+ 8 2t8Fr g1y % 2F 2 47F



25. 4t kY o TR fEiEAEz. AH= AU+PAV? (A 5B ik iipmz £ 8 @)
(A% B)% i ©%i (D)%

L F A7 50 %=~ Afe50 Y%l f 1) H /E 4 2 10atm > ;§ & 149 °C » 1 6 Liter/seceis

GENFRE c BN EFMIEREF M N S 0ASE A RS L Y mol/sec ?
(A) 0.144 (B) 0.267 (C) 0.866 (D) 1.934

27.% M £ A BRFCC)1 - flAz2 ot T 71 ie 4 0 i ?
A)ted BT Hes e reimH4iE B 5 £ 7 "g(Heavy Naphtha)

26.

L \-,lﬂt

O AT ~ %@ ~FHEAR (D)3 (v ¢ % 48 % FR 4 i 4
28 AV 3R AR BB R S40°C e Ha R ARy B o K ;02’ F %%
ERAF 508 ¢ A0 °CRYS ~ F b fo i f @MJ@meHg 31 mmHg = 31 7 f 48
PRy AN KL R ?
(A) 0.425 (B) 0.574 (C) 0.671 (D) 0.80
29. 1Ml Ed A ERLMG THREGFE?
(A& #ictp B) R + E?}EIH? (C)FF + HeAp e (D)% =+ #ictp I

30. F —iﬁ’gﬁF}@A(g)'}_B(g)—’C(g)’F}@; F=KCa-CB ki F Bt 3 #‘Qﬁ:’CA‘f‘-‘CB/’J\ FY@;
AfPB2 kR 0§ PA=§ atm\PB=§ ampF > HF BEF 5 Re & PA—PB—E atm F¥ >

F}@1§ ~‘—:.l” !
(A) 2R (B)ZR (C):R (D)= R
3L%-A*AFB2A > B+ Co F I ADRR GCae 5N T 71 F $F (1)1 Rl #-
- EM?
(A) Ca? (B) Ca™! (C) Ca (D) Ca?

32. 5 - B F R iR A d 50°CHE 160 °CHs > FILF i FHREF I REF AR 0 AR
s it i 5 % > kJ/mol ?

(A) 14.15 (B)27.3 (C) 40.22 (D) 62.06

33 —n&F EnA > B HF RPFANL FH EGER S F L o R F B F ik
507
(A)E & (B)- & (€)= & (D)=

4w g it ARSI -F 0 F AVHFAE G F B N2O4g =2 NOz @ B r/U“F)@ [ERER R WS
TR #3 NEEEY R(7 o0 e L BN20s GEA340 K~ R4 2 atm) o 3R F i 4 NoOachrio
450k B 5 % 8 mol/Liter ?
(A) 0.0024 (B) 0.0717 (C) 0.096 (D) 0.12

35.% 2 ik FHAH 5 F B B(CSTR)E B4k i > % 1 & CSTR i 240 %« it % > % 2 & CSTR
THEAREL S 80 % ¢ ok it i A>B+Co £ f,@;#ﬂA*“?av I~2 BCSTREF fiid 5 - ra
A5 % 4 (mol - m? - sec!)~ 1.25(mol - m™ - sec’!) s &~ % 1 & CSTREF e £ B Ji &K Fao
& 0.867 mol/sec » 3K 2 ACSTR#*TF 2 34847 & 5 "/‘ AR
(A) 181.3 (B) 210 (C) 255 (D) 364.1

36. FAREE T KT BEPND TA 2 BAEAG T ;q%iﬁg_ﬁ?

(A)E i (B)+EH (C)E® FERHE D) EEEE

37.F - RWF B F BN 2A—-B > F i F -ra=0.02 Ca? (mol - Liter ' - sec) » ¥ x4 A
0.5 Liter/min=in £ & » 84 5 5 aA g inF B B(PFR) > F JEd A4k B 5 2 mol/Liter
» FRFPFRI ¢ & }'(72_;;}7" Ak R %5 % > mol/Liter ?
(A)0.08 (B) 0.48 (C) 0.96 (D) 1.43

Litags § 2 8F g1y %3F %4F [ F i 5]



38.

39.

40.

ﬁ&—ifwﬁ;*ﬂﬁﬁ@iﬁﬁﬁﬁ%’ F@*:2CO®+OkV*2Qh® FRLET R
FRER & 5 MBAREL R j\gﬁﬁ}m 22 va}; it 5 5 A RS fﬂ’s"m"’ mRY

(A)9 (B) 18 (C)27 (D) 81
ﬁﬁ%ﬁﬁiﬁﬁqiwﬁ’Tﬂﬁﬁiﬁ?

(A)ic & & F S (B)iv & 824 5 efo— =0 3 =0 B
(C)Hb;‘;}i’ﬁgim: T (D)se & 2247 5 4 B
¢%4?&M®Manf&w’Twﬂﬁ*§ﬂ

(A) Faeim v grit o cng B2 14 (B)ig * 4 ek Rt 3l B ok

O2Fep @i B2 &A%Y D dr B4 T @itz -

4L¢“iﬁﬁﬁiAJB’F@ﬁ$*ﬁﬁm=h©€mﬁﬂw%MW”:AJC’F@ﬁ$%
2N rc=Ko Ca2 7 ko=A2 @7 35000/RT o ¢+ 42 = 2 $ Beng & » ?\;ﬁ‘ﬁ:a | fﬁ'ﬁﬁﬁ ?
(A B &dl? F i Ak R (B) figsfd ¥ 7 S ff 24 B (inert)
(C)it * JP4L"s X & 5 Ces v iy (D)#& B # (T8 B &% @ * JP4-"E M A F Beis it i
42,3 - FRA—>B> A& S 10atmEfFe-iit TEFF R UF BRIFATERCA¥HF B
PRMTR > - 8 - G F ahF Rodica @ ?
(A)E & (B)- (C)= (D)=
43. 7 Mo-kemdk o 5k 4 2 4Tt > T 51]1’?—?]’35 9
(A w4 - a3t 4 G pad B)# o %4 228 R & 1 1t
(C)tr » 98 v "5 M 4w 5k 4 (D)#r » B BATT B 4c L 5 3R 4
44, ’ﬁ B 4c @ ERJFT(HDS)%Q%E.\ it > T AR —%’4 ] \5“?
(M%ﬁ%mﬁ’?%¢%ﬁﬂmW#ﬁk(mr$bgéﬁﬁﬁ%@%mﬂi
(C)ea spntlAzid ¥ % F & % fJue D)@Azr 242 /it d 235 RES OFH
45. 2 - 5 F B A—> B F BHF A4 45k BECao=01M> F fi# & # #ick=1.12x103sec™! » ;%“ o
FREERD S Z 247
(A) 115 (B) 311 (C) 619 03)1206
46. F R T F|vRIE 2 E_jF £ § ') (Langmuir adsorption model) sk & 3K
Qﬂaw&%ﬁ%m“*ﬁiﬂnﬂ (B)= T = 2t5 3 ﬂ*p—@u@?ﬁ
O)F WA FHEGE » 2 LiFH (D) *ifeist v 27 ¥ 15 E AR
47.% - Rz B F BA—> B> F B Ad~ 45k B Cao s 0.02 mol/cm? » ,__F B204 45t 0 F P A
R CA™ % 0.01 mol/em® » R o+ & fpeig ¥ #c: %0 2(H = @ em’ - mol” - min™)
(A) 0.5 (B)2.5 (C)3.78 (D) 10.3
48.F 22 RuE P BT F RBCSTRR LA 358 KA B~ 58 b xa L5 R
AnE B o 5 o BB M NE 5 TE o %R }@E?m% ¥ PF R (space time) 7 &2 T F i@
Famoe?
XA XA 1+XA
() B) 7 (D)
49. 3 M2 gt > T AR H G R
(A7 BB F RiEfed T fread B (B)¥ iz % F i iE
OF %8 F s> @ &7 )4 (D)7 scg# 4 I e
50. 3 B P38 R #77 425 (Arrhenius equation) k=AeW ok F BREF ¥ 8 AR STT 3
Ea: F &t s R —ﬁgw#&JT:ﬁ@ﬁaofﬂmgﬁr?
(A)Psh 2% B2 F Bt kR 5 M B)tB R F MR <o B RS ¥ K
OFmrLeri s Fr EERT M (D)F it 5 # #=X F B R E

148 2 8F 1S $ 4F 2 4F



